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---En la ciudad de Córdoba, a cuatro días del mes de abril de dos mil veintitrés, siendo las 14:12
hs., se reúne en el Pabellón España, en sesión ordinaria, el Consejo de la Escuela de Historia. La
reunión está presidida por la directora de la Escuela, Isabel Castro Olañeta. Se encuentran
presentes el vicedirector Pablo Molina Ahumada y el secretario técnico Jorge Santarrosa, los
Consejeros por los profesores titulares y adjuntos Silvia Morón y Álvaro Moreno Leoni, las
consejeras por los/as profesores/as asistentes María Virginia Ramos y Valeria Franco Salvi, y la
suplente María Eugenia Gay, la consejera por los/as egresados/as Ayelén Brusa, y las/os
consejeras/os estudiantiles Guadalupe Chávez Baldi, Candela Magalí Villagra y Lautaro Lorenzo
y la suplente, Malena Mulhall Pereyra.---

---Fuera del Orden del Día, el Consejo acuerda tratar los temas: 4) Solicitud de aval del Lic.
Francisco Bauer; 5) Renuncia prof. Julieta Almada a su cargo de asistente de redacción del
anuario de la Escuela; 6) Promoción por art. 14 CCT prof. Carolina Favaccio al cargo de
asistente semidedicado liberado por la prof. Mariana Dain.---

---1) Llamado a concurso: un cargo de profesor/a asistente, dedicación semiexclusiva, cátedra
Teoría Política. El Consejo procede a acordar el tribunal de concurso, integrado por los docentes
titulares Mario Navarro, Ana Carol Solís y Pablo Iparraguirre, los docentes suplentes Marcelo
Nazareno, Javier Moyano y Carolina Favaccio, egresada titular Milena Luciano, egresada
suplente Malena Rodríguez Mutis, estudiante titular Rocío González Amaya y estudiante
suplente Mateo Moreira. Se aprueba por unanimidad.---

---2) Actuaciones selección interna profesora adjunta interina, cátedra: Historia Argentina I. El
Consejo avala las actuaciones que resultaron en la selección de la profesora Mariana Dain como
adjunta de la cátedra. Se aprueba por unanimidad.---

---3) Tomar conocimiento de la designación de la Dra. María Victoria Márquez y las
renovaciones de las Dras. Jessica Blanco y María Laura Rodríguez como integrantes del Comité
asesor del Doctorado en Historia. El Consejo toma conocimiento.---

---4) Solicitud de aval del Lic. Francisco Bauer, homenaje a los 100 años del nacimiento del
Padre Ramón Talavera, religioso paraguayo opositor a la dictadura de Alfredo Stroessner. Se
solicitará al HCD que cumpla con los requisitos de la Res. 206/2016.---

---5) Renuncia prof. Julieta Almada a su cargo de asistente de redacción del Anuario de la



Escuela de Historia. El Consejo toma conocimiento. Estando el orden de mérito de la selección
todavía vigente, se procederá a designar a Marina Giraudo como Asistente de Redacción del
Anuario de la Escuela de Historia. Se aprueba por unanimidad, con la abstenciòn del consejero
Moreno.---

---6) Promoción por art. 14 CCT prof. Carolina Favaccio al cargo de asistente semidedicado
liberado por la prof. Mariana Dain por licencia por cargo de mayor jerarquìa (aprobado en orden
2). El consejo acuerda por unanimidad.---

---Siendo las 14:46 hs. se da por terminada la sesión del Consejo de Escuela. Los/as
consejeros/as acuerdan que el acta será enviada para su notificación a la casilla de correo
electrónico de cada consejero/a y, de no mediar objeciones, se considerará aprobada. Cumplido
este trámite, que reemplaza el acto de firma presencial, acuerdan también que será la Dirección
quien firmará digitalmente el acta y la publicará en el sitio institucional de la Escuela.---
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